

# 宰牛场里开赌场 每天能赚五六万

江宁警方闪电出击,34名涉赌人员落网,缴获赌资33万余元

宰牛场场长的儿子开赌档,宰牛人一边杀牛一边望风。近日,江宁警方成功捣毁一个藏在宰牛场里的“地下赌档”,当场抓获涉赌人员34名,缴获赌资33万余元。经警方审查,这个“地下赌档”组织严密、分工明确,每天都有二三十人在此聚赌,档主靠“抽头”获利,每天至少赚取五六万元。

## 异常:宰牛场门口停满轿车

高耸的围墙,虚掩的铁门,门内不时有狼狗向外探出头来,门口还停着好几辆高档轿车,这一场景来自于江宁区某宰牛场。今年2月中旬,江宁公安分局科学院派出所巡防民警发现了这个异常的宰牛场。虽然从表面上看,这个宰牛场还在正常开展宰牛业务,但一到下午,就有多辆轿车停在这里,一直到凌晨才离去。里面似乎藏着秘密。

科学园派出所随即安排专人秘密展开调查,经连续多日观察,侦查人员发现,这个宰牛场所处地理位置十分隐蔽,四周建有围墙,平时只设一扇铁门供人出入。在院内杀牛的两名工作人员,实际上还担负着站岗放哨的



漫画 俞晓翔

职责,并且养有两条大狼狗,十分警觉。每天下午,除了有人自行驾车前来外,还有专车接送人员进场,直至次日凌晨离开。

种种迹象表明,围墙内绝非是宰牛场,而是一个组织严密、分工明确的地下赌档!

## 围捕:赌徒束手就擒

经过进一步侦查,警方摸清了该团伙的活动规律。开设赌档的人就是宰牛场场长的儿子,他以宰牛场做掩护,前场正常宰牛,后场则是一个赌窝,只要有来,不分白天黑夜,都可进场。宰牛场中的屠宰员等则成了赌场的“望风”人。

江宁公安分局立即抽调30余名精干警力成立专案组,部署抓捕方案。2月27日晚上,30多名警

力悄悄对宰牛场实现了合围。此时的宰牛场门口,停了十几辆轿车,有皇冠、广本、马六等,并还有人员陆续前来。宰牛场内人声鼎沸,隔着高高的围墙仍隐约能听到。28日零时左右,伏守民警接到指令,按照既定方案立即实施抓捕。经侦查,宰牛场只有大铁门一个出入口,将这里守住,要抓里面的赌徒就如瓮中捉鳖。30余位民警分成几组,迅速攻破赌场大门进入赌场,只见里面有好几桌人正在兴奋地推牌九,大量现金堆在桌上。面对从天而降的民警,赌徒们先是愣了一下,等反应过来推桌子、摔凳子准备逃跑时,才发现自己已经无路可逃,只能束手就擒。

专案民警介绍,当时赌场内34名涉赌人员全部被抓获,当场缴获赌资33万余元、汽车16辆以及牌

九、钱箱、账本等大量涉赌工具。

## 暴利:最少日进五六万

经过连夜审查,犯罪嫌疑人、宰牛场厂长的儿子陈跃峰(化名)交代了自己和父亲以及另外6人组织开设赌场的犯罪事实。虽然家里开着宰牛场,收入不菲,但陈跃峰却想着更快的来钱办法。他发现,自家的宰牛场地势隐蔽,而且有宰牛为掩护,可以开设赌场。于是,他便说服父亲,并叫来几个朋友和场内员工帮忙,从今年2月开始在宰牛场内开设赌场,聚集人员参赌,赌场内不仅有人“抽头”、“放贷”、“望风”,而且专门配备了两辆车接送参赌人员。

据陈跃峰交代,赌场开设后,每天都有二三十人前来参赌,主要是周围的居民和一些做小生意的人。赌博的形式为推牌九,一般每把输赢都在五六百元,多的时候能达到几千元。作为赌档档主,陈跃峰主要靠“抽头”,即从各个赌桌上收取手续费获利。“抽头”一般为赌资的10%,每天他最少能获利五六万元。

目前,陈跃峰等多名赌档组织者已被江宁警方刑事拘留,另外26名参赌人员均被治安处罚。

通讯员 江公宣  
快报记者 陶维洲

## 浓烈的汽油味 将他“出卖”

昨天下午3点左右,一名男子因自己的轿车无油抛锚后,竟试图把装有20公斤汽油的塑料桶伪装成食用油桶,打车带到轿车抛锚地。所幸的是,的哥识破了他的伎俩,礼貌拒载后报了警,男子随后被请进了派出所接受教育。

昨天,的哥王师傅在下关大桥饭店附近等生意时,一名扛着一个大塑料桶的男子打开了他的出租车后备箱,将用编织袋裹着的塑料桶放了进去,并称要去桥北。当王师傅问塑料桶里装的是什么时,他称是食用油。王师傅信以为真,等男子坐定后准备开车出发时,却闻到一股浓烈的汽油味,断定桶里装的是汽油,便礼貌拒绝男子的乘车请求,男子下车后,王师傅立即报了警。

男子迅速上了另一辆出租车,可就当出租车刚起步时,民警赶到现场,用警车堵住了出租车去路。随后,民警打开出租车后备箱发现,塑料桶里装满了汽油。“他说桶里装的是食用油,我也不好要求他打开看,要是我知道是汽油,肯定不会带他的。”出租车司机一脸委屈地说,他知道携带汽油是不允许乘坐公共交通工具的。

随后,民警将男子和那桶汽油带回派出所。男子姓张,家住三牌楼大街附近。昨天下午开车去江北办事回来途中,车行至桥北红太阳装饰城附近时燃油耗尽,可附近没加油站,他便想起了家里有一个装食用油的大桶,就打电话让家人带着大桶到加油站加了20公斤的汽油,设法送到大桥饭店。

“我从桥北打车到大桥饭店,拿到油后准备赶往江北,我知道携带汽油不能坐公交车和出租车,还特意让家人用黄色的编织袋把油桶给裹了起来。”张先生称,没想到汽油味太重,被第一个出租车司机识破了。民警随后对张先生进行批评教育,并用警车将他的汽油桶送到了江北,还帮他把汽油安全加到了油箱里。

(张先生线索费60元)

快报记者 李绍富



读者供图

# 一个被骗153万 一个被骗271万

台湾男子涉嫌电话诈骗被白下检察院批捕

一名台湾男子应聘到台湾某公司当派驻大陆的业务员,并签下20万元新台币银行本票作为质押。当他来到大陆后才发现,自己进入了一个电话诈骗团伙,“公司”交给他的业务就是准备银行卡转移诈骗所得的赃款。近日,这名男子因涉嫌诈骗罪被南京市白下区检察院批准逮捕。

## 电话诈骗骗走数百万

去年12月20日下午3点10分,家住首善园大街的任老太太接到一个电话,对方自称是江阴法院的“女法官”,说任老太太在江阴农行办的信用卡透支消费一万多,要她还款。任老太太很害怕,按照对方提供的电话号码打过去,询问所谓的江阴公安局人员,在电话里的“张警官”的帮助指导下,她去中国银行办理了一张借记卡,随后在对方的诱骗下,分几次把家中存款153万元打入对方的“安全账户”中,结

果迅速被人从异地全部提取。

同年12月29日上午11点,家住富丽山庄的高女士接到一个“招商银行”的电话,对方称她的信用卡透支消费一万多,要她还款。高女士听说自己已经卷入了一桩诈骗案,就慌了神,根据对方指导迅速去银行办了银行卡,并先后将271万元存入卡中。后来她又去银行存钱时,银行工作人员告知其卡中的钱已经全部没有了。

南京市公安白下分局接到受害者报警后,立即展开侦查。根据案情分析,这是典型的电话诈骗,犯罪分子假扮法官、警察等身份,骗取受害人信任,从而诈骗钱财。

## 不到一年转移赃款150万

经过细致的侦查,警方发现这个诈骗团伙十分狡猾,为躲避追查,他们将诈骗所得的赃款分成多笔,从不同的途径转移。今年1月,其中一名犯罪嫌疑人刘长江在成都落网,他主要负责转移赃款。警方在其住处搜查出各种银行卡146张,这些卡都是他参与电话诈骗转账所用。

经审查,任老太太被骗走的153万元中,有一笔6万元被转汇至刘长江持有的账户;而高女士被骗走的271万元中,有一笔26.9万元通过层层转账汇入了刘长江持有的卡中。据刘长江交代,他于2010年12月30日将上述两笔款通过转账、取现、购买金条等方式转移给自己的上线“王先生”,获得报酬16000元。从去年4月到案发时,他先后帮“王先生”转账约150万,自己获得七八万元提成。

## 误入诈骗团伙?

日前,南京市白下区检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人刘长江批准逮捕。面对承办检察官,刘长江称自己也是误入诈骗团伙。

刘长江是台湾人,今年37岁。去年3月,他在台湾高雄应聘到一家公司当派驻大陆业务员。这家他并未见到办公地点的公司,在让他填写了一张20万新台币的银行本票作为质押后,给了他2万多新台币,作为在大陆的活动费用。刘长江到达成都后,公司副总裁“王先生”指示他去找一些银行卡。

这时,刘长江感觉不对劲,便称弄不到银行卡。“王先生”随即通过快递寄来一些银行卡,并告知刘长江,他要做的就是当这些银行卡上有钱时,去把钱提出来,再根据自己的要求打往另外的账户。当刘长江询问“王先生”公司究竟做什么时,“王先生”发了一个网址给他,上面是一条关于被获电话诈骗案的新闻。

意识到自己进入了诈骗团伙后,刘长江却不敢退出,害怕会失去质押的20万新台币银行本票。于是,他接受了“王先生”提出的每转账一笔提成10%的“君子协定”。随后,“王先生”给了刘长江5000元去设法买各种银行卡。此后,他便通过街头办证的那些人找到一个姓吴的合作者,由对方负责提供大量各种银行卡。

如今关押在看守所内的刘长江告诉本案承办检察官,自己从台湾到大陆来,做了不该做的事,心里五味杂陈,想起自己的妻儿,感觉后悔已经太迟了!

(文中人物系化名)  
通讯员 阿陈 成华  
快报记者 陶维洲

# 现代快报订报抽奖活动中奖公告

3月3日现代快报订报抽奖票据号(含邮局订报票据)经系统自动摇奖产生幸运奖4名、鼓励奖20名,具体中奖票据号公告如下:

## 幸运奖 现代快报特供酒一箱(4瓶装,价值约600元)(4名)

33506989,33437029,112100380132615500,33436904

## 鼓励奖 2.5L食用油一桶(价值约50元)(20名)

33501719,33480746,33538583,33516987,33467671,33457982,

33475267,112100010132897474,112100120133023912,

112100080135620739,33465865,33530545,33500933,33474166,

33419776,33478696,33482700,33545403,112100140132364818,

112100290132382569

\*赶快行动,现在来各征投站点订阅全年现代快报,还有机会参加抽奖活动。

请中奖者持中奖票据至南京市白下区正洪街18号东宇大厦1301室兑奖(中央商场东门)。

咨询电话:84783670,84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

# 快报家装样板房免费直通车

## 3·15特辑之“诚信报价”,报名上车就送万元现金券!

名优建材直通车。即日起接受业主报名,报名送30户即开通。所选建材建材的业主推荐专业人员推荐,更优质服务。

凡报名参加建材团购的业主均为诚信客户,即日起至13814070441(报名:团购品种+姓名+房屋面积),

凭回执号上车,上车即送万元现金券,最低价基础上再优惠。

发车时间:3月5日、6日

参观家装样板房专线:

85881977(李小姐)

短信报名:13815892572

网络报名: http://b1065559.xicinet

1 华侨路白金万国证券大门口	8:30
2 银城大厦门口珠江路北站33、35路站台上(地铁1号线3号出口)	8:40
3 山西路青春剧场前16路公交车站(青年路口)	8:50
4 龙江小区金润发正门入口处	8:40
5 张乐路好又多超市对面(张乐巷口)	8:30
6 南京报业大厦门口(五塘中路221号金陵饭店西对角)	8:40
7 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(8:30-8:40)	8:50
8 水西门原连邺区政府门口	9:00